



Новости
Осторожно:
мошенники!

По домам горожан ходят лесосоцработники. Аферисты расскаывают пожилым людям об изменениях в льготном законодательстве и просят представить документы для сверки.

«Кубок Ренессанса-2010»
Юные спортсмены из Магнитогорска одержали победу в Москве.

В столице прошел турнир по спортивным танцам. Константин Могутов и Полина Арцибашева из Магнитки заняли второе место в европейской программе и первое место в латиноамериканской и в сокращенном дубеборе.

Сэкономят на свете
В дистанцию электроснабжения Магнитогорска поступило новое оборудование.

В рамках реализации программы «Внедрение ресурсосберегающих технологий на железнодорожном транспорте» хозяйство электрификации и электроснабжения железной дороги пополнилось 254 единицами нового оборудования на сумму более 33 миллионов рублей.

Территория успеха
Наши видеоролики – лучшие.

На VII международном молодежном фестивале информационных технологий «IT-Архангельск-2010» в конкурсе компьютерных работ в области мультимедиа-технологий дважды одержал победу видеосервис МаГУ.

Прежние цены
сохраняет в праздники для своих клиентов Почта России.

Почта оставляет на прежнем уровне тарифы на пересылку внутренней письменной корреспонденции (почтовых карточек, писем, бандеролей) в период новогодних праздников.

На старте – горнолыжники

Рядом с городом проходит первенство России по горнолыжному спорту. Вчера оно стартовало на трассах комплекса «Абзаково».

«Абзаково» выбирает «Энергогарант»

В горнолыжном курорте «Абзаково» подведены итоги тендера на услуги страхования. Победил «Энергогарант». Он в очередной раз стал генеральным страховщиком всех отдыхающих и гостей курорта, пользующихся его самыми популярными возможностями, например, аквапарком, канатной дорогой, горнолыжными трассами.

Власть
«Низ-зя! А-яй-яй! Бяка!»

Госдума приняла законопроект, защищающий детей от информации, которая может причинить вред их здоровью и развитию.

Документ вводит запрет на распространение среди детей информационной продукции, содержащей, в частности, нецензурную брань, побуждающей их к употреблению наркотиков, алкоголя и табака и подталкивающей к совершению угрожающих жизни и здоровью действий, в том числе к самоубийству.



На иной мультимедиа глаза бы не глядели.

Документ приняли во втором чтении в июне этого года, и теперь он должен быть рассмотрен в третьем. Однако депутаты решили вернуть законопроект к процедуре второго чтения и внести дополнительные поправки. После этого законопроект был принят сразу во втором и третьем чтениях.

В частности, предусматриваются продукты для детей, не достигших шести лет; для детей, достигших шести лет; для детей, достигших 12-летнего возраста; для детей, достигших 16 лет; за исключением для детей информационной продукция. При этом сведения о классификации такой продукции должны указываться ее производителем или распространителем в сопроводительных документах.

Авторы законопроекта устанавливают классификацию информационной продук-

ции по нескольким категориям. В частности, предусматриваются продукты для детей, не достигших шести лет; для детей, достигших шести лет; для детей, достигших 12-летнего возраста; для детей, достигших 16 лет; за исключением для детей информационной продукция.

Адрес опыта
«ГРАНТиозный» проект

//Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

Ученые МГТУ и коллектив ОАО «ММК-Метиз» разработали уникальный проект.

Об этом вчера на брифинге рассказали магнитогорским журналистам ректор технического университета Валерий Колокольников и представители творческого научно-производственного тандема – директор НИИ наносталей профессор Михаил Чукин и директор ОАО «ММК-Метиз» Владимир Лебедев.

инновационной технологии термомодификационного наноструктурирования.

Университет давно, основательно и весьма плодотворно сотрудничает с промышленными предприятиями города, области, страны и зарубежья.

Результатов долго ждать не пришлось. Сложение потенциалов двух коллективов привело к блистательной победе. Упомянутый проект принял участие в открытом всероссийском конкурсе по отбору организаций на право получения субсидий, стимулирующих реализацию комплексных проектов по созданию высокотехнологичного производства.



Научно-производственное сотрудничество будет продолжено.

судило победу творческому научно-производственному тандему МГТУ – ОАО «ММК-Метиз». Выигран полноценный грант – на 178 миллионов рублей! Без сомнения, это результат из разряда выдающихся. Проект, который наши ученые и производственники

Подробно
Создай свою карьеру!



Презентацию проводит представитель ОАО «ММК-Метиз».

//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ
Фото автора

В нашем городе прошел форум «Карьера выпускника». Его организаторы – МГТУ, городские предприятия, центр занятости населения.

машиностроительного факультета Альберт. Будущим специалистам и руководителям интересно ознакомиться с потребностями городских предприятий. Меня заинтересовал новый строящийся стан «2000» холодноточной прокатки, в одиннадцатом листопркатном цехе можно приложить силы и знания.

Мы проводим такие мероприятия ежегодно, – рассказывает проректор по учебной работе Елена Разинкина. – Их цель – трудоустройство наших выпускников. На форум приглашаем те предприятия, с которыми наш вуз плодотворно сотрудничает. Их представители здесь презентуют свои организации и предлагают будущим выпускникам имеющиеся вакансии.

Наше требование к выпускникам вуза непрерывно растут, – говорит начальник отдела руководящих кадров ОАО «ММК-Александр Зеркин. – В текущем году из 590 обратившихся к нам выпускников приняли 293. Успешаемость должна быть не менее чем на четыре балла, знание хотя бы англий-

ского языка – металлургический комбинат реализует проекты за рубежом, работает с иностранными фирмами. Сейчас для пуска прокатного модуля на металлургическом заводе в Турции понадобятся специалисты со знанием английского...

В ЗАО «Механоремонтный комплекс» работают 980 руководителей, специалистов, служащих – тех людей, которые управляют нашим сложным предприятием, – констатировал заместитель директора по кадрам и социальным программам ЗАО «МРК» Владимир Рыбаков. – Они формируются из молодежи. Наш резерв на 90 процентов состоит из выпускников учебных заведений.

По нашей специальности нам ничего не предложили, – отметила студентка Анастасия, обучающаяся по профилю «Организация перевозок и управление на транспорте». – Хотя видеть парней на рабочих местах в металлургии, машиностроении, электрике, промышленной электронике. По транспорту поступило единственное предложение работать диспетчером. Но туда нужен специалист высокой квалификации. Нас же сначала, если и примут на железную дорогу, то только приемосдатчиками... Вообще-то хотелось бы иметь какие-то гарантии от предприятия, что нас после окончания вуза возьмут на работу. В свое время это называлось распределением.

Студенты на этом форуме могут выбрать те предприятия, которое им предложит хороший социальный пакет, достойную зарплату и карьерный рост, – сказал ректор МГТУ Валерий Колокольников. – Выпускникам стоит обратить внимание и на заявки из других городов. Ведь там тоже можно сделать неплохую карьеру.

На форуме свои производства, перспективы карьерного роста и социальные пакеты представили металлургический комбинат, ЗАО «МРК», ОАО «ММК-Метиз», ОАО «Магнитострой», ООО «Огнеупор», ООО «Электроремонт», ОАО «Прокатмонтаж».

Новости
Сладкая традиция

На Челябинском металлургическом комбинате активно готовятся к Новому году.

Каждый год дети работников комбината получают сладкие подарки от предприятия – этой славной традиции более десяти лет. Новогодние сюрпризы уже закуплены. Особое внимание уделено не только вкусному содержанию гостиница – а это около полутора килограммов шоколадных конфет и прочих лакомств, но и красочному оформлению упаковок. Также новогодние гостиницы от металлургов получат воспитанники интерната № 13, дети из социально-реабилитационного центра.

Под своей маркой
Снежинск обещает светлое будущее.

В Челябинской области планируется организовать полный цикл производства осветительной техники на основе светодиодов – от выращивания кристаллов, производства из них светодиодов до реализации инновационных светильников. Вчера министр промышленности Челябинской области Валерий Прудский, первый вице-президент ЗАО «Оптоган» Алексей Ковш и заместитель директора РФЯЦ – ВНИИТФ Борис Водолага подписали трехстороннее соглашение о сотрудничестве. Специалисты ядерного центра в Снежинске передали опытный образец светодиодных чипов собственного производства в распоряжение компании ЗАО «Оптоган». Если разработка пройдет испытания, «Оптоган» готов закупать их и реализовывать под своей маркой.

Три подарка
«Женское» новоселье в Троицке.

Сразу три больших подарка к новогодним праздникам получили жители Троицка. Так, 23 троицких семьи, благодаря адресной программе переселения граждан из ветхо-аварийного жилья, смогут отметить семейный праздник уже в новом доме. Кроме этого в эксплуатацию запущена новая блочная котельная, которая обеспечит теплом и горячим водоснабжением детский сад, многоэтажный жилой дом на 60 квартир и профессионально-техническое училище. А третьим подарком стало долгожданное открытие в Троицке женской районной консультации. Лечебно-профилактическое учреждение, долгое время ютившееся на арендуемой площади, в ближайшие дни начнет принимать первых пациенток уже в собственном помещении.

«Переходящий остаток»

В Челябинской области создали запас бесплатных лекарств на новогодние каникулы.

Для обеспечения южноуральских льготников необходимыми лекарствами в начале будущего года в области сформирован «переходящий остаток». Как сообщили в правительстве региона, он формируется для того, чтобы льготные категории граждан, не отказавшиеся от пакета натуральных социальных услуг, могли быть обеспечены необходимыми лекарствами с самого начала 2011 года. Областной минздрав провел аукцион для обеспечения необходимыми лекарственными средствами региональных льготников в 1 полугодии будущего года на 70,5 миллиона рублей.

На приз Деда Мороза

На автозаводе «Урал» пройдут детские соревнования по плаванию.

В бассейне Дворца спорта автомобильного завода «Урал» состоится традиционный предновогодний областной турнир на приз Деда Мороза и итоговые соревнования среди детей, посещающих бассейн по абонементу. Как сообщили в отделе массовых коммуникаций ОАО «Автомобильный завод «Урал», в турнире на приз Деда Мороза примут участие дети от девяти до одиннадцати лет из различных городов области. Дистанция составит 50 метров и 100 метров разными стилями.

Ежегодно и от души

Ремесленники и мастера народного творчества отмечены премиями.

В министерстве культуры Челябинской области состоялось вручение ежегодной премии в сфере народного художественного творчества «Душа Южного Урала». Обладателями наград стали 14 промысловиков, ремесленников, деятелей культуры и искусства. «Премия присуждается четвертый год, но уже стала доброй традицией, – рассказывает пресс-секретарь областного центра народного творчества Ирина Ивонова. – Ежегодно районные управления культуры выдвигают своих претендентов по пяти номинациям: народный танец, народное пение, народная музыка, народный мастер, традиционная народная культура. Экспертная комиссия определяет лучших представителей, тех, кто за последний год внес существенный вклад в развитие и сохранение традиционной народной культуры».

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» требуются РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ. Обращаться по телефону 25-04-78.



